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2190º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  17/12/2019 09:00
  Encerramento: 17/12/2019 11:00

Mesa Diretora

1° Vice Presidente: Ver. Avelino César Aristimunha Nogueira
2° Vice Presidente: Ver. Manoel Barbosa Cristaldo  
1º Secretário: Ver. Carlos Americo Grubert 

Lista de Presença

Ver. Carlos Americo Grubert 
Ver. Avelino César Aristimunha Nogueira
Ver. Daniel Soares Semzack 
Ver. Fernando Valério Ramos 
Ver. Glaucio Cabreira
Ver. Jaime Echeverria. 1° Secretario
Ver. Manoel Barbosa Cristaldo  
Ver. Pietro Aquino Cânepa 
Ver. Renato Miranda Marques 
Verª. Katia Farias 
Verª. Lizete Pereira Simões Bazzo 

Narrativa

ATA Nº 2190/2019 DE 17 DE DEZEMBRO DE 2019.

Aos dezessete dias do mês de dezembro do ano de dois mil e dezenove, às 09h00min, em sua sede, em
sessão ordinária, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Jardim, sob a Presidência do Ver.
Fernando Valério Ramos, secretariada pelo Ver. Carlos Américo Grubert. Verificada a presença dos Srs.
César Nogueira, Gláucio Cabreira da Costa, Jaime Medeiros Echeverria, Daniel Soares Semzack, Renato
Miranda Marques, Kátia Farias, Lizete Bazzo, Manoel Barbosa Cristaldo e Pietro Aquino Cânepa.
Constatou-se haver número legal, determinando o Sr. Presidente o inicio dos trabalhos. A seguir foi lida
a Ata da reunião anterior, que colocada em discussão e votação, foi aprovada por unanimidade. No
expediente foram lidos os seguintes Projetos de Leis: Projeto de Lei 028/2019 – Poder Executivo:
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dispõe sobre a prorrogação do prazo estabelecido no artigo 3º da Lei n. 1763/2015 e dá outras
providências; Projeto de Lei 024/2019 – Manoel Barbosa Cristaldo: institui e inclui no calendário
oficial da cidade de Jardim o Dia de Combate ao Feminicídio e Projeto de Lei 025/2019 – Cesar
Nogueira: proíbe a emissão de ruídos sonoros no município de Jardim/MS. Sendo os Projetos de Leis
028/2019 e 024/2019 encaminhados às Comissões competentes e o Projeto de Lei 025/2019, de autoria
do Ver. Cesar Nogueira, foi requerido regime de urgência dispensando as formalidades, sendo aprovado
o regime de urgência pela maioria e posto em discussão e votação o Projeto, votaram contra os Vers.
Jaime Medeiros Echeverria, Kátia Farias, Lizete Bazzo, Daniel Soares Semzack e Renato Miranda e a
favor os Vers. Gláucio Cabreira, Pietro Cânepa, Carlos Américo Grubert, Cesar Nogueira e Manoel
Barbosa Cristaldo, empatando em números de votos contra e a favor, pelo Presidente foi votado
favorável e aprovado pela maioria. Na sequência, lidos os pareceres das comissões competentes
concernentes Projeto de Lei nº 024/2019 – Poder Executivo: estima a receita e fixa a despesa do
município de Jardim (MS), para o exercício financeiro de 2020 e dá outras providências, sendo posto em
discussão e votação foi aprovado por unanimidade. Lidas às Emendas 01, 02, 03, de autoria da Verª
Kátia Farias, relativas ao Projeto de Lei 024/2019 e os respectivos pareceres, postas em discussão e
votação uma a uma e tendo as mesmas empatando todas com os mesmos votos contra e a favor, sendo a
favor das emendas os Vers. Jaime Medeiros Echeverria, Kátia Farias, Lizete Bazzo, Daniel Soares
Semzack e Renato Miranda Marques e contrários às emendas os Vers. Gláucio Cabreira, Pietro Cânepa,
Manoel Barbosa Cristaldo, Carlos Américo Grubert e César Nogueira, pelo Presidente foi votado contra
as emendas, sendo todas rejeitadas por maioria de votos. Seguindo, lido os pareceres das comissões
competentes relativos aos Projetos de Leis nºs. 025/2019 – Poder Executivo: dispõe sobre a declaração
de direitos econômicos, estabelece normas relativas à livre iniciativa e ao livre exercício de atividade
econômica, a atuação do município de Jardim/MS, como agente normativo e regulador, e dá outras
providências e posto em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade; Projeto de Lei nº
023/2019 – Ver. Fernando Valério Ramos: institui o dia de doar no calendário oficial do município de
Jardim, posto em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade; Projeto de Lei nº 021/2019
– Ver. Jaime, Lizete, Renato e Katia: cria o Diploma do Mérito Legislativo no município de Jardim/MS
e dá outras providências, posto em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade e apresentadas as
Emendas nºs. 1, 2 e 3, de autoria do Ver. Fernando Valério Ramos, e postas em discussão e votação,
foram rejeitadas todas pela maioria, tendo votado contra os Vers. Pietro Aquino Cânepa, Kátia Farias,
Lizete Bazzo, Renato Miranda Marques, Daniel Soares Semzack e Jaime Medeiros Echeverria e
favorável às emendas os Vers. Gláucio Cabreira, Manoel Barbosa Cristaldo, Carlos Américo Grubert e
César Nogueira; Projeto de Lei nº 022/2019: cria o Programa Social de Jardim-MS e estabelece
critérios para a sua execução e dá outras providências, posto em discussão e votação, tendo empatado em
números de votos sendo contrários os Vers. Jaime Medeiros Echeverria, Kátia Farias, Lizete Bazzo,
Daniel Soares Semzack e Renato Miranda Marques e favoráveis os Vers. Gláucio Cabreira, Pietro
Cânepa, Manoel Barbosa Cristaldo, Carlos Américo Grubert e César Nogueira, pelo Presidente foi
votado a favor do projeto, sendo aprovado pela maioria de votos; Projeto de Resolução nº 005/2019 –
Mesa Diretora: dispõe sobre a obrigatoriedade da transmissão de informações de contas online e e-mail e
midias sociais da Câmara Municipal de Jardim/MS nas mudanças de gestão, e dá outras providências,
posto em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade. Continuando foram lidas as proposições
dos senhores vereadores constantes do seguinte: Moções: De autoria do Ver. Pietro Aquino
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Cânepa: Moção de Congratulações e Aplausos dirigida à Professora Sirley da Silva Rojas Oliveira,
pela posse na Direção Geral do Instituto Federal do Mato Grosso do Sul – Campus Jardim/MS, no
último dia 12 de dezembro. De autoria do Ver.  Carlos Américo Grubert: Moção de Pesar dirigida
aos familiares da Sr.ª Maria Helena Martines de Moraes, pelo seu falecimento ocorrido recentemente em
nossa cidade. De autoria da Verª Katia Farias: Moção de Congratulações e Aplausos dirigida à
Acadêmica do 4º anos do curso de Letras da UEMS – unidade Jardim, Edilaine Ortiz, que foi aprovada
com nota dez no Programa de Mestrado da UEMS antes mesmo de colar grau; Moção de
Congratulações e Aplausos dirigida à Professora Doutora Sandra Cristina de Souza, Gerente da UEMS
– Unidade de Jardim/MS, pela excelência na condução dos trabalhos desde o ano de 2015; Moção de
Congratulações e Aplausos dirigida à Professora Doutora Ana Maria Soares de Oliveira, coordenadora
do curso de Geografia da UEMS- unidade Jardim/MS, pelo trabalho que vem realizando frente ao curso;
Moção de Congratulações e Aplausos dirigida à Professora Doutora Rosiméry Aguero de Almeida,
coordenadora do curso de Letras da UEMS – unidade Jardim/MS, pelo trabalho que vem realizando
frente ao curso. De autoria do Ver. Manoel Barbosa Cristaldo: Moção de Pesar dirigida aos
familiares da Sr.ª Laura Maria da Conceição, pelo seu falecimento ocorrido no último dia 10 de
dezembro. Indicações: De autoria do Ver. Carlos Américo Grubert: nº 068/2019: ao Prefeito, para
que realize operação tapa buracos em toda extensão da Avenida Mato Grosso, bem como na Avenida
Fernando Augusto de Freitas. De autoria do Ver. Cesar Nogueira: nº 032/2019: ao Prefeito, para que
sejam instaladas placas de sinalização indicando o nome das ruas nas principais esquinas no centro e nos
bairros de nossa cidade. De autoria do Ver. Renato Miranda Marques: nº 011/2019: ao Prefeito, para
que estude a possibilidade de realizar a construção de uma praça com área de lazer na Vila Carolina. De
autoria do Ver. Fernando Valério Ramos: nº 066/2019: ao Prefeito, para que execute serviços de
patrolamento e cascalhamento em toda extensão da Rua Leonor Pedrosa, no Bairro Pousada do Sol. De
autoria do Ver. Jaime Medeiros Echeverria: nº 054/2019: ao Prefeito, para que execute serviços de
patrolamento e cascalhamento, bem como mutirão de limpeza geral, com roçada e retirada de entulhos
em toda Vila Cachoeirinha. De autoria do Ver. Pietro Aquino Canepa:
nº 013/2019: ao Prefeito, para que estude a possibilidade de se criar um projeto que visa a
institucionalização da rede municipal em identificar, reunir e integrar órgãos que compõe a rede
municipal de atenção a mulher em situações de violência, estabelecendo fluxos e protocolos.
Continuando o Sr. Presidente colocou a disposição a palavra para os Srs. Vereadores, fazendo uso os
inscritos. Finalizando o Sr. Presidente fez uso da palavra agradeceu a presença dos senhores vereadores
e não havendo mais assuntos a tratar, declarou encerrada a sessão, da qual, para constar, lavrou-se a
presente Ata, que vai assinada pelos presentes.
 
Sala das Sessões, em 17 de dezembro de 2019.
 
Ver. Fernando Valério Ramos – PSDB
Presidente
 
Ver. César Nogueira - PDT
Vice-Presidente
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Ver. Carlos Américo Grubert - MDB
1º Secretário
 
Verª. Kátia Farias – PSDB
2ºSecretário. 
 
Verª. Lizete Pereira Simões Bazzo - PSB
 
Ver. Daniel Soares Semzack – PRB
 
Ver. Jaime Medeiros Echeverria – PSDB
 
Ver. Renato Miranda Marques - PDT
 
Ver. Glaucio Cabreira da Costa – DEM
 
Ver. Manoel Barbosa Cristaldo – PR
 
Ver. Pietro Aquino Cânepa - PSDB
 
 
 
 

Justificativa
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